

英国高等法院表示择日宣布裁决 阿桑奇能逃过引渡吗

英国高等法院20日和21日举行听证会审理“维基揭秘”网站创始人朱利安·阿桑奇拒绝被引渡到美国的上诉案。法官当天没有做出裁决,表示将择日宣布。英国高等法院何时会做出裁决?诉讼过程有多曲折?阿桑奇引渡案引发何种反响?

法院裁决何时做出

美联社报道说,预计这一裁决最早3月做出。在两天的法庭审理期间,阿桑奇的律师团队申请审查时任英国内政大臣帕特尔2022年所作批准向美国引渡阿桑奇的决定,并对2021年高等法院的裁决提出质疑。他们强调,美国当局因为阿桑奇揭露美国政府的暴行而寻求惩罚他,如被送往美国,阿桑奇可能会遭受司法不公。代表美国政府的律师则主张,阿桑奇泄露的文件损害了美国的安全和情报部门。

曼彻斯特大学教授伊恩·斯科特在接受新华社记者采访时表示,就英国法律程序而言,这可能是阿桑奇及其律师团队与引渡程序所作的最后一

次斗争。

按英国媒体的说法,如果高等法院最终做出不利于阿桑奇的裁决,可能导致引渡程序开启。如果高等法院做出有利于他的裁决,阿桑奇将有更多机会在英国上诉。

阿桑奇的律师团队表示,如果裁决不利于阿桑奇,他们将寻求欧洲人权法院介入。但阿桑奇的支持者们担心,在欧洲人权法院出面阻止引渡前,他就可能被送上飞往美国的飞机,因为英国政府已签署引渡令。

诉讼过程有多曲折

阿桑奇2006年创办“维基揭秘”网站。2010年,“维基揭秘”曝光大量阿富汗战争和伊拉克战争期间美国的外交电报和美军机密文件,揭发了美军战争罪行。阿桑奇随即身陷官司,美国对他提出17项间谍罪名和1项不当使用电脑罪名的指控。2019年,阿桑奇在英国被捕并被判入狱。之后,美国要求引渡阿桑奇。

2021年1月,英国一家地方法院做出裁决,拒绝美国提出的引渡要求,理由

是阿桑奇患有抑郁症等精神疾病,被引渡至美国后有较高自杀风险。2021年12月,英国高等法院做出裁决,允许美国政府引渡阿桑奇,同时将案件移交地方法院进行后续流程。2022年4月,伦敦威斯敏斯特地方法院发布引渡令,正式批准将阿桑奇引渡至美国。2022年6月,时任内政大臣帕特尔批准向美国引渡阿桑奇。阿桑奇方面之后提出上诉,要求推翻引渡决定。

阿桑奇现年52岁,2019年以来被拘押在英国伦敦安全系数最高的贝尔马什监狱。此前,他曾在厄瓜多尔驻英国大使馆躲了7年。

阿桑奇缺席了此次为期两天的庭审,也没有通过视频连线方式出席。阿桑奇妻子斯特拉表示,阿桑奇本想参加听证会,但“身体状况不佳”。她先前说,丈夫健康状况“每况愈下”,“如果被引渡,他会死去”。

引渡案引发何种反响

在位于伦敦市中心的高等法院外,自20日一早起,便有大批示威者聚集。他们高呼“释放阿桑奇”“不要引

渡”等口号,揭露阿桑奇案背后有“政治动机”。

从伯明翰赶来的爱德华·格林对新华社记者说,阿桑奇被引渡到美国将开创“可怕先例”。手举亲手绘制标语的年轻人阿娅·锡卡莫尔表示,阿桑奇“没有做错什么,不该被关进监狱,应获自由”。21日,仍有大量示威者冒雨聚集在法院外声援阿桑奇。

在法国巴黎,数百人20日晚聚集在共和国广场呼吁释放阿桑奇。波尔多和图卢兹等其他法国城市同一天也举行了集会。

阿桑奇是澳大利亚人。澳大利亚政府多次就阿桑奇案表达担忧并向英国和英国提出交涉。澳总理阿尔巴尼斯曾表示,继续拘押阿桑奇对美国“没有任何好处”,他对美国持续寻求引渡阿桑奇感到沮丧。澳大利亚联邦议会众议院上周通过一项动议,呼吁英国和英国结束阿桑奇案,让阿桑奇回到其在澳大利亚的家中。澳众议员安德鲁·威尔基说,该动议向英国和美国政府发出明确信息:这场法律斗争“已持续够久了”,该结束了。

(新华社伦敦2月22日电)



新加坡航展 ARJ21 客机飞行表演

2月22日,一架中国商飞公司ARJ21客机在新加坡航展上做飞行表演。

新加坡航展2月20日在樟宜会展中心拉开帷幕。本届航展于20日至25日举行。

新华社发

以军首席律师警告——

军方在加沙地带务戒“恶行”

以色列政府不顾国际社会警告和反对,酝酿对加沙地带南部城市拉法发动地面进攻之际,以色列国防军首席律师伊法特·托梅尔-耶鲁沙尔米21日致函军方高层,指出以军士兵在加沙地带一些“不可接受的行为”有悖以军价值观和军规,对国家和以军的国际形象“造成极其严重的战略损害”。

据《以色列时报》报道,托梅尔-耶鲁沙尔米在信中列举以军在加沙地带开展军事行动期间一些“不可接受的行为”,包括“发布不当声明”“不正当使用武力,包括对被拘押者使用武力”“劫掠,包括出于非行动目的而使用或挪用他人私有财产”“违反军规破坏平民财产”等。

去年10月新一轮巴以冲突爆发以

来,有关以军士兵在加沙地带“不当行为”的多段视频在社交媒体上传播,引发国际舆论广泛批评。

按照托梅尔-耶鲁沙尔米说法,个别士兵的言行“偏离了以色列国防军的价值观和军规”,一些行为甚至“超出了纪律范畴,跨越了犯罪临界点”,“给以色列国和以色列国防军在国际社会造成极其严重的战略损害”。她说,军方已就相关情况展开调查,并将据实决定采取纪律或刑事措施。

托梅尔-耶鲁沙尔米发布上述警告前,以军总参谋长赫齐·哈莱维20日向军队发表公开信,强调以军行动不是种族灭绝,要求以军“维护人性”。“我们必须小心,不要在不必要的场合使用武力,要区分恐怖分子和那些无需动用武

力的人,不要拿走任何不属于我们的东西,一件纪念品或是武器,不要拍摄复仇视频。”

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)去年10月7日清晨从加沙地带向以色列发起近年来最大规模火箭弹袭击。与此同时,巴勒斯坦武装人员潜入以色列境内,在多个地点发动袭击。以方随后宣布进入战争状态并大举进攻加沙。双方冲突导致重大人员伤亡。据加沙地带卫生部门21日发布的数据,以军行动已造成巴方逾2.93万人死亡、6.9万人受伤。以方称,本轮冲突迄今造成以方大约1200人死亡,大多是平民,另有200多人被挟持。

由于大量平民自加沙地带其他地

区逃至南部口岸城市拉法躲避战火,这座不过55平方公里的小城已容纳逾百万人。以色列政府称,拉法是哈马斯在加沙地带的最后“堡垒”,决心强攻拉法,解救仍被扣押的大约100名以方人员。国际社会则担心以军行动将加剧当地人道主义灾难,导致更严重后果。

位于荷兰海牙的联合国国际法院本月16日说,正密切关注加沙地带尤其是拉法事态发展,以色列应执行国际法院就南非诉以色列对加沙地带巴勒斯坦人民实施种族灭绝案所作裁决。这项具有约束力的裁决要求以色列务必遵守联合国《防止及惩治灭绝种族罪公约》,防止在加沙地带发生针对巴勒斯坦人的种族灭绝行为。

(新华社电)

美媒揭露——

美借俄乌冲突大发其财

新华社华盛顿2月22日电 美国《华尔街日报》网站日前刊发题为《在欧洲的战争如何利好美国经济》的文章,揭露美国经济因俄乌冲突获利颇丰的事实。

文章说,过去两年,美国国防工业武器和弹药订单大增。美联储数据显示,美国国防和航天领域的工业产值自俄乌冲突爆发以来增长了17.5%。拜登政府有官员表示,在950亿美元的追加国防预算案中,有607亿美元被指定用于乌克兰,其中64%实际上将回流至美国国防工业。

文章说,欧洲国家成为美国军火的“大客户”。沃尔夫研究公司军事工业分析师迈尔斯·沃尔顿说,欧洲各国政府近几年在美国制造的喷气式战斗机和军事硬件上的支出相当于“一代

人的投资”,过去几年的投资等同于之前20年的投资。沃尔顿说,美国国务院最近表示,在截至去年9月的一年里,美国有800多亿美元的重大军火交易,其中约500亿美元的军火都卖给了欧洲盟国,这是历史正常水平的五倍多。

文章指出,当前局势拉近了美欧关系,并且对美国更加有利,美国军工业获益只是表现之一。俄罗斯天然气供应中断刺激了欧洲对美国液化天然气的需求。预计到2030年,美国的液化天然气出口量将增加近一倍,其中约三分之二将出口到欧洲。

文章说,美国政府官员此前表示,分配给涉乌事务的资金正在重建美国的国防工业基础,启动和扩大武器弹药生产线,并为40个州提供了就业支持。

欧亚经济峰会呼吁——

各国携手解决全球性问题

新华社伊斯坦布尔2月21日电 第27届欧亚经济峰会21日在土耳其伊斯坦布尔开幕,与会各方呼吁携手寻求地区冲突、气候变化、能源短缺等问题的解决方案。峰会特别设置“共建‘一带一路’迎来第11个年头”主题论坛。

土耳其总统埃尔多安向此次活动发来贺词,指出冲突和战争可能导致全球经济衰退,各国需共同面对和解决。

土耳其知名智库马尔马拉基金会主席苏威尔在开幕式上说,世界正在经历地区冲突、气候变化与经济发展停滞不前等严峻挑战,国际社会应当加强对话与合作。他还指出,共建“一带一路”倡议将为世界迈向和平、团结、合作的未来作出重要贡献。

本届欧亚经济峰会为期两天,由马尔马拉基金会主办,来自约40个国家的300多名政商学等各界人士参加。

英货轮红海遇袭后去向未决

据新华社电 一艘英国货轮18日在红海水域遭也门胡塞武装导弹袭击,受损严重,船员被迫弃船,被另一艘商船救下。航运业消息人士21日说,这艘货轮没有沉没,目前可行方案是将其拖到附近的吉布提港口。

这艘货轮名为“鲁比马尔”号,悬挂伯利兹国旗,在英国注册。英国海上安保企业安布里公司说,“鲁比马尔”号18日在也门附近的曼德海峡遭到袭击。它从阿拉伯联合酋长国豪尔费坎港出发,正前往保加利亚瓦尔纳港。

美国中央司令部说,胡塞武装向“鲁比马尔”号发射两枚反舰弹道导弹,其中一枚击中该船。胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚说,“鲁比马尔”号遭到严重打击,以致完全停止航行。

负责该货轮海上安全的LSS-SAPU公司19日告诉路透社,“鲁比马尔”号正在进水。一名美国国防官员20日说,“鲁比马尔”号没有沉。美联社分析卫星图像后认为,截至当地时间20日14时,这艘货轮仍漂浮

在曼德海峡以北水域。

路透社21日援引航运和保险业人士的话报道,把“鲁比马尔”号拖至与也门隔海相望的吉布提维修可能是目前可行的最佳方案,因为按照这艘船当前损坏状态,远距离拖行风险很高。

吉布提港口与免税区管理局19日说,“鲁比马尔”号上共24名船员,包括11名叙利亚人、6名埃及人、3名印度人和4名菲律宾人。他们已被救援船带到吉布提,全员安全。管理局还说,“鲁比马尔”号载有近2.2万吨化肥,属于危险品。

国际运输工人联合会主席史蒂夫·科顿说,“鲁比马尔”号的险情不可忽视,他呼吁在加沙地带实现停火,相关方立即采取措施,避免海员在红海水域遭遇不测。

法国达飞海运集团20日说,其名为“儒勒·凡尔纳”号的一艘船在法国海军护航下通过红海水域。欧洲联盟19日启动红海和海湾地区护航行动,以维护其商业和安全利益。

韩国超9000名医生集体辞职 医疗系统危机升至最高级

新华社电 面对9000多名医生集体“辞职潮”,韩国政府22日将该国医疗系统危机级别提升至最高级“严重”。连日来,多家大型医院手术和门诊量大幅减少,不少病患难获及时救治。

韩国首都圈五大医院大批实习医生和住院医生19日集体辞职,并于20日晨起停止工作,以抗议政府扩招高校医学生的政策。这股“辞职潮”同时蔓延至其他城市。保健福祉部数据显示,截至21日晚,全国已有9275名医生递交辞呈,其中8024人离岗。

保健福祉部副部长朴敏守说,该部门已向超过6000名医生下达返岗指令,并呼吁医生与政府对话。

鉴于这些医生是急诊科和治疗危重病患的主力军,外界愈发担忧韩国出现“医疗真空”。医疗行业消息人士透

露,首都圈五大医院手术量均已大幅减少,其中一些医院减少幅度达到50%。

据韩联社报道,由于大批医生集体离岗,不少医院难以正常运转,迫使一些急诊病患不得不前往数百公里以外的医疗机构。

韩国政府22日将该国医疗系统危机级别提升至最高级“严重”。本月早些时候,医疗界出现集体辞职迹象时,保健福祉部曾将医疗系统危机级别上调至第二高的“警惕”。

韩国政府本月早些时候宣布,为解决医生短缺问题,2025学年高校医学院招生规模将从现阶段的3058人增至5058人。这项扩招计划遭到医生团体和医学院学生强烈反对,称此举将引发过度医疗并使医保系统资金紧张。一些批评人士指出,医疗界人员实际上是担忧扩招计划将导致他们的收入减少。

中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司资产处置公告

我分公司拥有对宁波天捷化纤有限公司债权,截至2023年5月15日,该户债权本金6894592.69元,利息5343041.95元。该债权的担保方式为保证担保,由保证人宁波皓景实业有限公司、慈溪市伊隆织造有限公司、林建国、张月平为借款提供最高额保证担保。上述本金利息数据为我公司内部数据,实际金额以依据生效法律文书确定的内容和相关法律规定计算出的具体金额为准。

我分公司拟对上述债权进行公开处置,处置方式为公开竞价等,现予以公告。

交易条件为:要求买受人信用良好,具备足额支付款项的能力,并可承担购买债权交易所带来的风险,交易资金来源合法合规。对交易对象的要求为:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构关联人,或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、原债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。资产原债务人及关联企业等利益相关方不得参与资产的折价购买。

公告期限:自本公告发布之日起10个工作日止,如有购买意向请以书面形式提出。公告期内同时受理该资产处置有关异议和咨询。

受理公示事项联系人:毛女士、孙女士 联系电话:0571-87832181、87837988 传真:0571-87689535

受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:林女士 0571-87836756

联系地址:杭州市开元路19-1、19-2号

中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司
2024年2月23日

中共浙江省委主管主办 今日浙江 2024年第2期要目 (邮发:32-46)

□今浙论坛
不断巩固拓展主题教育成果/本刊评论员
□领导言论
政府工作报告
——2024年1月23日在浙江省第十四届人民代表大会第二次会议上 /王浩

□本期关注 巩固拓展主题教育成果
在学懂弄通做实上争当排头兵
——浙江扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题教育综述 /沈祖办 叶慧

杭州市:以“头雁”标准省会担当走在前列作示范 /今杭

宁波市:凝心铸魂学思想 感恩奋进谱新篇 /张忠伟
温州市:以忠诚担当书写高质量发展新篇章 /徐丽敏 黄合
湖州市:深学细悟见实效 实干争先促发展 /叶凝碧 林岳
嘉兴市:坚定信念挑大梁 砥砺奋进立潮头 /杨永昌 樊昕琦
绍兴市:在思想淬炼中谱写新时代胆剑篇 /李志伟
金华市:以示范引领姿态奋进现代都市区 /杨晨

衢州市:在主题教育中谱写中国式现代化实践新篇章 /蔡诚良
舟山市:凝心铸魂推动现代海洋城市建设 /沈佳薇 周祖莹
台州市:心中有信仰 脚下有力量 /王莹瑞
丽水市:在实干挺进中奋勇争先跨越发展 /徐小敏 叶海寿
温州大学:以实干担当谱写高水平大学建设新篇章 /今哲 李祖祥 项炳池
金华职业技术学院:写好服务区域高质量发展答卷 /胡云莺

□特别报道
为勇当先行者谱写新篇章汇聚强大合力
——聚焦2024年浙江省两会 /杨晨 沈佳薇 开惠洁